



《挺爸媽·護小孩—幼兒教養座談會》

邀請幼教工作者、老師、家長及關心教育的朋友一同參與！

會中將分享幼兒大腦認知發展、親子互動模式對幼兒身心發展影響、理解幼兒與溝通的方法，以及幼教工作實務。

由人本教育基金會結合社會大眾力量共同推動的「430 國際不打小孩日」活動已經邁向第十九年了，它的核心精神是「邀請你試試看，不要打小孩，至少在這一天不要打，也許你會發現，將來的每一天，你都不需要打。」

今年的主題是「保護小孩人人有責」，我們聚焦於幼兒（未滿 6 歲）的家長教養處境，並經由《幼兒教養問卷》收集到近 2000 位家長回饋。這場《挺爸媽·護小孩—幼兒教養座談會》，將經由育兒處境、學者觀點及幼教實務經驗的匯聚，為幼兒教養形成更完善的整體支持系統。

主持人：陳雅萍 / 人本教育基金會教育中心主任

與談人：

鄭谷苑 / 中原大學心理學系副教授

翁士恆 / 台北市立大學心理與諮商學系副教授

呂佳旻 / 彭婉如基金會幼兒園部副主任

謝淑美：人本教育基金會副執行長暨森林小學生活主任

時間：4/28（日）上午 10~12 點

地點：台北市客家文化主題公園 3 樓媒體簡報室 / 臺北市中正區汀州路三段 2 號

線上報名：<https://pse.is/5s8vmk>

教師研習時數：2 小時

主辦單位：人本教育文教基金會
協辦單位：台北大學師資培育中心

